

# What?

## 新一季《奔跑吧》不再撕名牌？

本周五播出第一期节目，谜底即将揭晓

前日，浙江卫视《奔跑吧》发布会在延安举行。虽说安保力量看上去非常强大，而现场还是渗入了不少神通广大的粉丝。等到明星出来，粉丝们激动得纷纷站到了凳子上，被挤在后面的记者们，有的是从粉丝手里高举的手机实拍视频里看完了发布会全场。

这一季的《奔跑吧》和前几季比，还是挺让人期待的。首先，因为广电总局的规定，频率从以往的一年两季变成了一年一季，客观上造成了饥饿营销的感觉。其次，新鲜血液迪丽热巴的加入让“跑男”阵容有了新意。最后，既然名字从《奔跑吧兄弟》改成了《奔跑吧》，那总该拿点新货出来吧。

Angelababy(杨颖，以下简称AB)怀孕生子，迪丽热巴得到了替补上阵的机会。关于为何会选中她，总导演姚译添表示，选人首先考虑的是她的性格标签，能否以“天然、自然的状态”融入团体。结果第一次去看迪丽热巴的时候，姚译添着实被吓了跳。姚译添回忆，当时是去片场看热巴拍戏，就见一阵狂风之后，远处一个头发把脸都挡住的人慌慌张张地跑了过来。姚译添说自己当时的第一反应是：“妈呀，我们找错人了吧？”这和传说中的“二次元美少女”相差也太大了吧？真的接触了之后，迪丽热巴靠自己的超大脑洞征服了节目组。她说自己是“精分”少女，体内至少住着四个人，其中有个是喜欢碎碎念的老太太。

不过，等到热巴真的加入以后，兄弟们发现这个“老太太”也未免太能吃。以往在剧组拍戏的时候，能把所有的道具食品都吃光，到了《奔跑吧》还是如此，经常是一个环节拍摄完成后她就欢呼“终于能吃了”，然后冲上去把赞助商提供的食品一扫而空。

在发布会现场，看得出来不管是主办方，还是兄弟们都对热巴照顾有加。邓超、李晨、鹿晗、陈赫、郑恺、王祖蓝6位兄弟吹着喇叭扭着秧歌集体亮相，只有热巴是单独出场。现场玩了好几个游戏，过程中兄弟们都想办法配合热巴，完了后还特意多给她一点个人表现的时间。在回答主持人提问时，热巴有时会打磕绊，邓超就在边上贴心地安慰，“不要急，时间都是你的。”

迪丽热巴虽然替补登场，但是替补几期却一直是谜团。有的说一共12期，迪丽热巴签了前面8期，后面4期AB复出。记者听到的说法则是，迪丽热巴入选后，AB那边坐不住了，跑来和节目组讲，AB可以提前回来。然后发布会上，节目组表示，本周五播出的首期节目里，会有大家去探望AB、展示AB幸福产后生活的环节。据说后面几期的录制，AB马上就要出现了哟。

一档节目既然改了名字，总要有点新意。姚译添说，跟以往比，有很多首创的主题、包装和科技。发布会上放的宣传片有大量观众的镜头，这是因为节目组希望听到观众真实的期望。本季节目中，有一期全程由所有观众决定来怎么完成任务，邓超感叹，真是太难了，因为当导演都不知道下一步该怎么走的时候，就算是像邓超这样的“老司机”，也没法做出和以往一样准确的预判。

据说，在全新的《奔跑吧》里，邓超释放了天性，陈赫前所未有的地能跑，但是记者听到的最大八卦却是取消了撕名牌环节……What? 不撕名牌还叫“跑男”？至于这个传言是真是假，等到本周五第一期《奔跑吧》播出的时候，就可以揭晓谜底了。

钟和



邓超(右)与鹿晗

## 跨界学花滑 李菲儿 意外成“冰雪王”

4月9日晚，在北京卫视明星冰舞竞技综艺《跨界冰雪王》中，影视明星李菲儿问鼎总冠军，成为张艺谋导演2018年平昌冬奥会“北京8分钟”的演出候选人。从一个溜冰“小白”，到当季冠军，李菲儿用实际行动宣告了自己的“实力”。

“我真是第一次参与冰雪项目。”李菲儿说，《跨界冰雪王》可以说是她的冰上处女秀，之所以选择这种“零经验”的真人秀节目，很大原因是出于她对与导演张艺谋合作的期待：“开始，我对花样滑冰这件事不是那么了解。也是因为张导加盟，对我来讲真的是一个很大的诱惑力。”李菲儿坦言，以目前自己在影视方面的实力，与张艺谋合作几乎是一种奢望，所以有机会在另一种形式的舞台合作，这对她而言“诱惑力太大了”。

加入节目后，李菲儿才发现，冰上项目是一个难度和风险都很高的运动项目，“每天都在不停地摔跤、一个转圈经过上千次甚至上万次才可能有那么几次成功的几率，前几次上冰把自己的头摔到有些恶心，我们的训练时间很短，动作很难……”李菲儿当时心里打了退堂鼓，在首轮比拼中，李菲儿曾因对手失误而提出“想要退赛”。但张艺谋告诉李菲儿要直面比赛结果。

3个月的磨练，上千小时的训练，在咬牙克服的过程中，李菲儿渐渐发现自己可以滑起来，可以在冰上做一些动作，继而她开始享受这项运动：“可以在冰上站稳甚至滑行有速度之后，滑冰给我带来的那种超越身体极限的快感让我真的爱上滑冰这件事儿了！”

从最初有一点后悔、害怕到后来能够在冰上做出燕式提刀、莫霍克步、双足旋转、华尔兹跳等一系列动作，李菲儿发现这项运动激发了她“想挑战”的那份心。每完成一个动作，在监视器中看到自己的动作回放，李菲儿都感到无比愉悦，花样滑冰让她发现自己在冰上某一刻的美。她表演的《泰坦尼克》、《假如爱有天意》、《我病了》等冰上秀完成得都是唯美流畅，《巴黎漫步》中娴熟高水准的托举动作也赢得了国际评委的认可。

钟和



李菲儿问鼎总冠军

## 《如懿传》剧组开放媒体探班

“众妃”都是吃货，还开起英语角练口语……

## 皇上，您这后宫真真与众不同啊

由汪俊执导，流潋紫担任编剧，周迅、霍建华领衔主演的古装宫斗剧《如懿传》正在紧锣密鼓的拍摄中，该剧将作为2017年度后宫剧王登陆江苏卫视。在近期探班时，现场正在筹拍一场中元节生火焚烧纸船的戏份，紧张拍摄之余，后宫“众小主”不仅戏外抢零食，还开起了英语角练口语。

### 董洁遗憾和周迅“对质”不多

电视剧《如懿传》改编自流潋紫的小说《后宫·如懿传》，讲述了雍正驾崩、乾隆即位后，甄嬛的儿媳如懿在乾隆后宫中经历的波澜诡谲、爱恨人生。锦绣华丽的宫廷布局、尔虞我诈的后宫争斗、感人至深的情感纠葛都让观众十分期待。但是拍摄中各位小主不仅要时刻头顶沉重的旗头，脚踏花盆底上下台阶，还要记忆繁琐拗口的台词。饰演海兰的张钧甯说“台词对我来说最难的，很多古文，很拗口，还要讲很多关于历史典故的东西。而皇上的台词就更多更难了。”

探班现场正在拍摄中元节祈福的戏份，而这时戏里的如懿正在冷宫禁足未在现场。饰演皇后富察良嫔的董洁在谈到周迅时说，“和周迅对戏挺好，遗憾的是对质互相飙戏的戏份不是很多，正面的冲突不多，私下是好朋友，但戏里还是会暗自较劲。”

张钧甯说，“迅姐是个很有临场感的演员，自己很容易入戏，也容易把我们带入戏中，她看着我时候眼泛泪花，我会很容易被带入到情绪中。”而童瑶更是分享了周迅教她“巧记台词”的妙招：“台词很难记，比如什么妃子的名字什么位分，住在什么宫里要去什么宫里，迅姐说你把永和宫想成永和豆浆，宝华殿想成很多宝贝的地方。果然很好记！”



《如懿传》海报

### 戏里争斗戏外争抢零食

《如懿传》中妃嫔众多且各个都不是“善茬”，其中戏份比较重的嫔妃有10多位，再加上各家娘娘2到3个贴身丫鬟和群演宫女，所以只要拍摄群戏，现场浩浩荡荡得有几十位姑娘，甚为壮观！单是探班现场正在拍摄的中元节祈福戏份，现场就有200多位“妃子女女”。虽然戏里明争暗斗、唇枪舌剑，但是在戏外，各位小主则是相处得其乐融融。

片场有个小帐篷支起的休息区，专供“娘娘们”下戏时唠嗑用。里面有张长桌，桌上摆满各色水果、坚果，每天傍晚5点、深夜11点这两个时段，是雷打不动的争夺零食的时间，值得一提的是，由张钧甯携带的薯片也总在此时被扫荡一空。张钧甯谈到自己和角色的相同点时说：“都是吃货。除了吃剧中各种食物，我也带薯片给大家。戏里比较严肃，沉重。戏外棚子里一片和谐，斗嘴抢食物吃。”

### “众妃”戏外参加“英语角”

胡可在介绍自己角色时说，“我是个爱子如命的妃子，毕生的心愿就是为了孩子，受到金玉妍的挑唆，更是为了孩子而不择手段。”相对于戏里的紧张气氛，戏外“妃子”们除了抢零食，还会表现出学习上进取的一面来。大家还拼英语、拼才艺。片场为此专门辟出了一个类似以前大学里的那种“英语角”，有个演宫女的演员英语说得特别溜，候戏时，“妃子”们便时常围绕着她练口语，以至于拍夜戏见面的问候语都成了“Good Evening!”。胡可也调侃道：“宫里漫漫长夜，我们要多多学习啊。”

钟和